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DECIZIE 
nr. 03/ ß& 

din 24.06.2026

Cu privire la aprobarea implementării proiectului 
„Proiectul PACE Local: Administrație Publică 
Locală, Implicare Cetățenească (2025-2029)” din 
orașul Cimișlia, în procesul de amalgamare 
voluntară”

în temeiul prevederilor art.14 lit.k) al Legii nr. 436/2006 cu privire la administrația publică 
locală, al, art. 16 lit (5) al Legii nr. 225/2023 cu privire la amalgamarea voluntară a unităților 
administrativ-teritoriale. în scopul implementării proiectului PACE Local: Administrație Publică 
Locală, Implicare Cetățenească (2025-2029)” din orașul Cimișlia, în procesul de amalgamare 
voluntară finanțat din mijloacele financiare al guvernul Suediei prin Agenția Suedeză pentru 
Dezvoltare și Cooperare Internațională (SIDA) și implementat de SALAR Internațional, Consiliul 
orășenesc Cimișlia, DECIDE:

1. A aproba implementarea proiectului „Proiectul PACE Local: Administrație Publică 
Locală, Implicare Cetățenească (2025-2029)” din orașul Cimișlia, în procesul de 
amalgamare voluntară.

2. A aproba cofinanțarea de 10% în valoare de 164.875,50 Lei din suma de 885.000 SEK, 
echivalent a sumei de 1.648.755,00 Lei.

3. A se delega primarul orașului Cimișlia ANDRONACHI Sergiu, pentru a semna Acordul 
de Colaborare.

4. Controlul asupra executării prezentei decizii se pune în sarcina, Viceprimarul în domeniul 
economic - COROIAN Dorin.

5. Prezenta decizie se publică în Registrul de Stat al Actelor Locale, pe pagina oficială a 
Primăriei orașului Cimișlia, se aduce la cunoștința persoanelor vizate și poate fi contestată 
la Judecătoria Cimișlia (or. Cimișlia, str. C. Stamati; 1) în termen de 30 de zile de la data 
publicării în Registrul de Stat al Actelor Locale.

Proiect inițiat de Primar
Avizat:
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Notă informativă
la Proiectul de Decizie nr. 03/ 0$ din 24.06.2026

“Cu privire la aprobarea implementării proiectului „Proiectul PACE Local: Administrație 
Publică Locală, Implicare Cetățenească (2025-2029)” din orașul Cimișlia, în procesul de 

amalgamare voluntară””

Proiectul moldo-suedez „PACE Local: Administrat ie Publica Locala , Implicare 
Cetățenescă eneasca ” este o inițiativă de patru ani care contribuie la consolidarea guvernării locale 
în Republica Moldova.

Proiectul este implementat de SALAR Internațional, cu sprijinul financiar oferit de guvernul 
Suediei prin Agenția Suedeză pentru Dezvoltare și Cooperare Internațională (Sida).

Pe parcursul anilor 2026-2027, cele 5 grupuri de APL de nivelul I implicate în procesul de 
amalgamare voluntara vor beneficia de suport, sub formă de servicii și/sau bunuri și/sau lucrări, 
orientat spre modernizarea serviciilor publice, creșterea eficientei energetice și adaptarea la 
schimbările climatice.

Primăria orașului Cimișlia fiind în proces de amalgamare voluntară cu satele s.Cenac. s. Topala. 
s. Cicur-Minjir, s. Ecaterinovca a fost selectată în cadrul Programului de Consolidarea Guvernării 
Locale Etapa II, fiind unul din cele cinci clustere care vor beneficia de un grant de până la 885.000 
SER per grup aproximativ (-80.000 EUR).

Până la 30.000 EURO vor fi alocați pentru investiții de infrastructură la scară mică pentru 
reabilitarea stațiilor de așteptare, dotate cu iluminat inteligent, pentru creșterea siguranței și 
accesibilității cetățenilor, iar 50.000 EURO vor fi alocați pentru procurarea unui microbuz.

In cadrul proiectului se planifica a fi achiziționat un microbuz care va facilita transportul în comun 
din cadrul Gușterului (s. Cenac, s. Topala, s. Ciucur-Mingir, s .Ecaterinovca), de asemenea vor fi 
reabilitate stațiile de așteptare din cadrul Gușterului.

Aceste intervenții vor contribui direct la creșterea conectivității între localități, îmbunătățirea 
serviciilor publice și dezvoltarea durabilă a întregului grup de APL-uri.

Specialist în scrierea proiectelor și 

atragerea investițiilor

Cristina HARABAJIU


